



文／涂湘羚

資訊學院又出現台灣之光在國際舞台上再創佳績！盛宇航同學在 CodeVita 的全球程式開發競賽獲得亞軍的殊榮。由印度商塔塔顧問服務企業所舉辦的 CodeVita 競賽，今年邁入第七屆，吸引來自 68 個國家，將近 26 萬名學生前來參賽，而資工所碩一的盛宇航同學在初賽時，力抗各國好手們，最終擠進前 25 名，代表台灣遠赴印度孟買參加最後的決賽，並一舉拿下亞軍。

興趣使然 透過社團與比賽精進實力

在高中時期接觸程式語言的盛宇航表示：「當時覺得蠻有趣的就選資工系了！」因為興趣使然而走上資工領域，為了持續精進自己的實力，他平時透過網路上的練習平台汲取養分，也加入系上「競技程式設計社」結交同領域的夥伴，除此之外，盛宇航更積極參與比賽以增進實戰經驗，大學時就曾參與「大專院校程式競賽」，獲得兩次佳作還有三等獎的榮譽，而在研究所時則與社團夥伴拿下國際賽台灣區第六名、越南區銅牌的好成績，盛宇航謙虛地說：「主要都是靠隊友的幫助下才能順利得獎。」

勇闖決賽 在國際舞台一展長才

由於先前所積累的實力，讓盛宇航在這次

CodeVita 比賽中能夠一展長才，回想起第一回合比賽時，盛宇航說道：「雖然題目不難，但主要問題是系統真的很難用，而且沒有提問系統，有些問題只用猜的。」儘管過程不甚順利，他仍以第三名之姿進入決賽，拿到了前往印度孟買參與總冠軍決賽的入場券，因為語言增添些許在比賽場上的困難，「題目變得更難了，雖然這次可以使用人工提問的方式，不過印度人的英文用語、單字發音方式跟我們也不一樣，有些疑問溝通了一段時間才釐清。」盛宇航面對問題臨危不亂，在歷經 6 個小時馬拉松式的程式撰寫競賽之後，一舉拿下亞軍，這是首度台灣學生在印度獲得這項比賽的名次，他不僅能獲得主辦單位提供的 7000 元美金，還可以獲得在印度 IT 資訊服務業的工作機會。

放眼未來 持續在資工領域奉獻心力

因為當初不經意在學校布告欄上看到比賽海報，讓盛宇航一躍國際舞台，用實力證明自己。當問到他的賽後感想時，盛宇航靦腆地說道：「覺得很幸運，畢竟能進到決賽其實大家實力都不差，最後靠的就是運氣了。」這一趟遠赴印度比賽的經驗，讓他結交到海外的朋友，而未來他也將繼續在資工領域奉獻心力。